

(FR) Nettoie et dégraisse rapidement votre vélo. S'utilise sur tout type de surface : le métal, le caoutchouc, le plastique, l'aluminium et le carbone. Ne pas utiliser sur l'aluminium non verni, l'alliage léger et le cuir.

(NL) Reinigt en ontvet grondig uw fiets. Mag gebruikt worden op elke soort oppervlakte zoals, metal, rubber, plastic, aluminium en carbon. Niet gebruiken op onverharde aluminium, metaallegeringen en leer.

(FR) Mode d'emploi : Vaporiser sur l'ensemble du vélo, laisser agir pendant quelques instants, nettoyer et rincer abondamment à l'eau claire, puis essuyer avec un chiffon microfibre sec. Faire un essai sur une partie discrète afin d'observer le résultat. Conserver à l'abri du gel.

(NL) Gebruiksaanwijzing: Besprenkel de fiets, enkele ogenblikken. Laten inwerken, nadien overbodig afspelen met water en afdrogen met een microfibre doek om krassen te vermijden. Maak eerst een test op een onopvallende plaats om het resultaat te zien.

FR : Attention. Provoque une sévère irritation des yeux. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Se laver les mains soigneusement après manipulation. Porter des gants de protection, un équipement de protection des yeux et du visage. EN CAS D'INGESTION: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON, un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin. Eliminer le contenu/récipient dans une installation de collecte des déchets dangereux ou spéciaux. **Contient :** Conservateurs : METHYLCHLORISOETHAZOLINONE AND METHYLSOTHIAZOLINONE. Contient des produits biocides : contient C/MIT/MIT (3:1), mélange de : 5-chloro-2-méthyl-4-isothiazol-3-one [No. CE 247-500-7] et 2-méthyl-4-isothiazol-3-one [No. CE 220-239-6](3:1) 55965-84-9). Peut produire une réaction allergique. <5% agents de surface non ioniques; <5% phosphonates; Mélange de : 5-chloro-2-méthyl-2H-isothiazol-3-one [No. CE 247-500-7]; 2-méthyl-2H-isothiazol-3-one [No. CE 220-239-6] (3:1) ; parfums.

NL : **Waarschuwing.** Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Na het werken met dit product handen grondig wassen. Beschermende handschoenen, Oogbescherming, geluutsbescherming dragen. NA INSLIKKEN: onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM, een arts raadplegen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen. Inhoud/verpakking afvoeren naar een installatie voor het inzamelen van gevaarlijk of bijzonder afval. **Bevat:** Conserveermiddel: METHYLCHLORISOETHAZOLINONE AND METHYLSOTHIAZOLINONE. Bevat biociden: bevat C/MIT/MIT (3:1), Mengsel van: 5-chloro-2-méthyl-2H-isothiazol-3-one [EC no. 247-500-7] en 2-méthyl-2H-isothiazol-3-one [EC no. 220-239-6](3:1)55965-84-9). Kan een allergische reactie veroorzaken. <5% niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen; <5% fosfonaten; Mengsel van: 5-chloro-2-méthyl-2H-isothiazol-3-one [EC no. 247-500-7] en 2-méthyl-2H-isothiazol-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1) parfums.

DE : **Achtung.** Verursacht schwere Augenreizung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Nach Gebrauch die Hände gründlich waschen. Schutzhandschuhe, Augenschutz, Gesichtsschutz tragen. Bei VERSCHLÜCKEN: Sofort

Giftinformationszentrum, Arzt anrufen. Bei KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. Inhalt/Behälter einer Sammelstelle für gefährliche Abfälle oder Sonderabfälle zuführen. Enthält Konservierungsstoff :

METHYLCHLORISOETHAZOLINONE AND METHYLSOTHIAZOLINONE. Enthält Biocide: enthält C/MIT/MIT (3:1). Reaction mass aus: 5-Chloro-2-méthyl-2H-isothiazol-3-one [EG nr. 247-500-7] und 2-Méthyl-2H-isothiazol-3-one [EG nr. 220-239-6](3:1)55965-84-9). Kann allergische Reaktionen hervorrufen. <5% nichtionische Tenside; <5% Phosphonate; Reaction mass aus: 5-Chloro-2-méthyl-2H-isothiazol-3-one [EG nr. 247-500-7] und 2-Méthyl-2H-isothiazol-3-one [EG nr. 220-239-6] (3:1) ; Duftstoffe.

Ref. : 3288

738328 VR1



3 26920 02922 3



SADAPS BARDHAHL - ZI TOURNAI Ouest 2
Rue du Mont des Carliers, 3
B-7522 Tournai - Belgium
Tél. : +32 (0)69 59 03 60
www.bardahlfrance.com



500ml e